



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

# Орловская правда



Издается с 22 марта 1917 года

№ 35 (24989)

13 марта 2009 года

ПЯТНИЦА

[www.orp.orel.ru](http://www.orp.orel.ru)  
[orp@rekom.ru](mailto:orp@rekom.ru)

## ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

# ДИАЛОГ С ГУБЕРНАТОРОМ



Открытость и честность — именно такие принципы общения власти с народом поставил во главу угла Александр Петрович Козлов с первых дней своего пребывания в должности губернатора Орловской области. В том, что слова главы региона не расходятся с делом, смогли убедиться журналисты орловских СМИ на пресс-конференции, состоявшейся 11 марта. В течение полутора часов губернатор отвечал на вопросы, которые сегодня волнуют не только журналистов, но и всех жителей области. Отвечал честно, открыто и по существу.

### НАРОД ИМЕЕТ ПРАВО ЗНАТЬ

— Уважаемые коллеги, добрый день! Я рад приветствовать вас в стенах администрации Орловской области, — с этих слов А.П. Козлов начал свою встречу с журналистами. — Я с удовольствием сегодня с вами встречаюсь, поскольку я обещал вам эту встречу. Прошло совсем немного времени, а мне кажется, что я здесь уже, наверное, целый год.

Мы не случайно собрались здесь в таком составе. Как я понимаю, здесь есть и государственные и частные средства массовой информации, издания с различной позицией, в том числе — критически настроенные по отношению к прежнему руководству региона. Как новый руководитель я считаю одной из важнейших своих задач формирование информационной открытости, атмосферы диалога власти и общества. Наши жители, жители Орловской области, имеют законное право знать, какие меры, какие шаги предпринимает власть, какие решения принимаются. Имеют право задавать власти вопросы — безусловно — и получать на них

ответы, что самое главное. И я считаю, что средства массовой информации являются важнейшим участником этого процесса, проводниками, которые доносят до общества все, что делает власть. Поэтому я рассчитываю, что, сознавая свою роль, вы будете делать свою работу честно, на высоком профессиональном уровне, взвешенно, без стремления к не всегда здоровой сенсационности. Думаю, что я свои обязательства по отношению к СМИ должен выполнить безусловно, и жду от вас такого же отношения к себе. И не только к себе. Руководитель не может быть в единственном числе. У нас будет нормальное, дееспособное правительство, которое будет решать все вопросы, являющиеся сегодня для Орловской области наиболее актуальными. Я постараюсь, чтобы все будущие руководители ключевых структур были открыты для общества, для диалога через средства массовой информации, чтобы они регулярно общались с представителями СМИ. Это я вам обещаю.

Я готов ответить на все ваши вопросы. Это будет более продуктивно и более честно по отношению как к вам, так и ко мне.

(Окончание на 2–3-й стр.).



### ДОМАШНИЙ КОНСУЛЬТАНТ

ИЗМЕНЕНИЯ  
В НАЛОГОВОМ КОДЕКСЕ

Стр. 6



ГАСТРОЛИ  
ТУРГЕНЕВСКИЙ «НАХЛЕБНИК»  
НА БОЛГАРСКОЙ СЦЕНЕ

Стр. 8

### ИЗ ЖИЗНИ ЗВЁЗД

Игорь  
СКЛЯР



Стр. 13